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1. A, V vektor uzay: ile birlesen n-boyutlu bir afin uzay olsun. A4 da belli bir
P, ¢ 4 noktasi tespit edildiginde baslangi¢ noktast £, olan bir afin ¢ati daima
vardir, ispatlayimz.

,.x,} Oklid koordinat sistemi verilsin. Bir Ve )((ES) vektor alanini;

2, E’de{x,x

P=(p,,p,.p;) noktasindan (1+p,. pyps. py) noktasina giden IZ tanjant
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o € e
vektdril i¢in Z\' — standart formunda yazimiz.
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39X e y(EY) vekioralan igin div(rorA’) bileske dontisimind bulunuz.
4. E' de bir P=(2.1.0) nokiasinda l/ =(2.-13)e T (P) tanjant vekiSrintn
F(x.x,.x,) =" cosx, lonksiyonu voniindeki I«’/;[_f] vonlii tirevini bulunuz.

5. a:l—>E". a(\s):(cosx,sinx,S) egrisinin a(0) noktasindaki Frenet

vektorlerini bulunuz.
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